



ORAȘUL LIPOVA

**315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26,
tel. +40-257-561133, fax: +40-257-563067
www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro**

Consilier local av. dr. Micle Ioan

RAPORT DE ACTIVITATE

În conformitate cu prevederile art. 51 al.4 coroborat cu cele ale art. 98 din Legea Administrației Publice Locale și Regulamentul de funcționare a Consiliului Local Lipova prezint în sinteză activitatea desfășurată în perioada Iulie 2016 – Iunie 2017 în calitate de consilier local.

1.Activitatea desfășurată în ședințele din plenul Consiliului local.

În perioada Iulie 2016 – Iunie 2017 în calitate de consilier local, am participat la un număr de 16 ședințe ,din care 11 ședințe au fost ordinare , 2 ședințe au fost extraordinare și trei ședințe de îndată, în cadrul cărora s-au supus aprobării și am votat un număr de 178 de proiecte de hotărâri, ce au fost analizate în prealabil în cadrul comisiilor de specialitate. Am luat cuvântul în plenul ședințelor expunându-mi punctul de vedere al meu personal sau al comisiei de specialitate din care fac parte la unele proiecte de hotărâri. Punctele de vedere susținute de către mine și alți colegi , fiind consemnate în procesul-verbal de ședință ,ce a fost supus ulterior votului consilierilor în ședința următoare

2.Activitatea desfășurată în cadrul comisiei de specialitate.

Sunt membru în Comisia nr.2 - Comisia de specialitate pentru amenajarea teritoriului, urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și arhitectură, apărarea ordinii publice, comisie constituită în baza Hotărârii consiliului local .Rolul comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și arhitectură,

apărarea ordinii publice este de a analiza și a se pronunța asupra tuturor proiectelor de hotărâri, care sunt propuse pentru a fi adoptate în cadrul ședinței de plen a consiliului local. Împreună cu membrii comisiei ne-am deplasat în teren pentru vedea situația de fapt cu privire la unele solicitări ale cetățenilor și a putea susține în concret solicitarea acestora în ședințele de plen ale consiliului local. În cadrul ședințelor s-au analizat probleme din domeniile de competență ale comisiei și unde mi-am exprimat punctul de vedere cu privire la fiecare proiect în parte. În urma analizei proiectelor propuse din punct de vedere a oportunității și legalității împreună cu ceilalți membrii din comisie am emis rapoarte de avizare pentru fiecare proiect în parte. În baza bunei colaborări statornicite comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și arhitectură, apărarea ordinii publice , a beneficiat de ajutorul competent al aparatului propriu de specialitate din cadrul primăriei.

3 Activitatea în relația directă cu cetățenii comunității.

M-am întâlnit cu cetățenii unde le-am adus la cunoștință hotărârile de consiliu adoptate , faptele și actele administrative ce interesează colectivitatea locală, prezentând lucrările ce se desfășoară pe raza orașului , stadiul derulării și unde a fost cazul motivele neîndeplinirii acestora. Am adus la cunoștința persoanelor cu funcții de decizii unele probleme ridicate de cetățeni cu ocazia întâlnirilor directe cu aceștia sau, întâlnirilor cu ocazia unor sărbători cultural religioase și sportive la care am participat .Lunar am organizat întâlniri cu cetățenii și am acordat audiență. Având în vedere profesia mea de avocat și profesor am prezentat cetățenilor conținutul unor acte normative nou apărute sau modificarea acestora fiindu-le de un real ajutor.

04 07 2017

